Kk

OPTAHAM3EPbI KABE/TbHBIE M PEVKA MOMEPEYHAS
PETYJINPYEMAS

KpaTkoe pyKoBOACTBO N0 aKChyaTauum

OCHOBHbIe cBeeHus 00 uspenuu

OpraHaiidep kabenbHbIl (fanee — opraHan3ep) 1 peika nornepedHas peryavpyemas (oanee —
perika) ToBapHoro 3Haka ITK npeaHasHayeHbl A5 opraHn3aunmn kabens n kabenbHbIX My4KoB
B LKadax 1 CTomkax.

OpraHalisep kabesnbHbll BepTuKabHbI 06ecrneymBaeT noaaepxkKy 1 pukcaumio MarmcTpasnbHbIX
KabenbHbIX IMHUIA, UX CNYCK MW NOABEM B Npefenax Bcen BbicoThl LWkada, rapaHTupyeT
HeobxoauMbIi pagnyc narnbda npu noaseneHnn kabenem K 060pya0BaHNIO.

OpraHaiaep kabenbHbl BEPTUKAbHBIN BbIMOMHAET GYHKLMIO OCHOBAHWS [ KPEMIEHUS
kabenbHbIX CKOD 1 KONEeLL, a Takke MMEET N0Caf04Hble OTBEPCTUSA AN KpernieHns 610KOB PO3eTOK
PDU ¢ MOHUTOPUHIOM 6€3bIHCTPYMEHTasIbHbIM COCOO0M.

OpraHaiidep kabenbHbli FOPU30HTaNbHbIN, perika 1 KosibLa obecneymBatoT NoaaepxKy
kabenel n KOMMYTaLMOHHBIX LLHYPOB B NpeAeiax MOHTaXHOW AJIVHbI OpraHanisepa, penku
1 KOJIbLLA, rapaHTMPYIOT HEO6X0AUMBIN Paanyc n3rnbda Npu NPOBESEHNN X K 000PYA0BaHMIO,
No3BONAIOT 36exaTb NePEKPYHMBAHUSA U CMYTbIBaHUS Kabenen.

TexHuyeckue AaHHble

OCHOBHbIE TEXHMYECKME AaHHbIE OPraHali3epoB 1 PeikK yka3aHbl B Tabnuvue 1.

BHewwHuii BUA, rabapuTHbIe pasmepbl OpraHan3epoB U Perikn NPeacTaBNeHbl HA PUCYHKaX
1-10 n B Tabnmuax 2-6.

KomnnektHocTb
KomnnekT noctaBku opraHalidaepoB yka3aH B Tabnuvuax 7—12.

Mepbl Ge3onacHocTH
SAMNPELLAETCA
YcTaHoBKa 060pyA0BaHUS NMPU BKITIOYEHHOM 3JIEKTPUYECKOM HanpsXeHnu.

Bce paboTbl M0 MOHTaXYy U TEXHUYECKOMY 0OCTY>XUBAHMIO praHan3epa v peiiki AOMKHbI
Npon3BOAUTLCS B 06ECTOHYEHHOM COCTOSIHMM CcreLmanbHO 00y4YeHHbIM NepcoHanom ¢ cobnioae-
HUeM TpeboBaHN HOPMATUBHO-TEXHNYECKOM LIOKYMEHTauumn B 06,1acTn 91eKTPOTEXHUKM.

Bce paboTbl fONIKHBI MPOBOAUTHLCS MCMPaBHLIM MHCTPYMEHTOM C COBII0AEHNEM NPaBU
TEeXHUKM 6e30MacHoOCTH.

Mpu 06HapyXeHNN HEMCNPABHOCTM BO BPEMS FAPAHTUIHOIO Cpoka HEOBX0AUMO 0OPaTUTLCS
B OpraHm3aumto, rae 6binm npruobpeTeHsbl M3aenus, Unn B NpeacTaBUTENIbCTBO MO aapecy,
yKasaHHOMY HUXe.

OpraHainsep v peika HEPEMOHTONMPUIrOAHbI.

Mpn 06HAPY>XEHNN HEMCNPABHOCTM MO UCTEYEHUN rapaHTUNHOMO CPOKa opraHaiisep u periky
YTUAN3NPOBATb.

Mo ncTeueHnn cpoka cnyxobl opraHaisep 1 peliky yTuan3npoBsatb.

MpaBuna MoHTaXxa
MOHTax n3genuin Npon3BeCcTn COrnacHO MHCTPYKLUMM MO MOHTaxYy.

TpaHcnopTupoBaHue, XpaHeHUe U yTUAN3aums

TpaHcnopTMpOBaHNe opraHansepa 1 perikn oNyckaeTcs B yNakoBKe U3roTOBUTENS N0ObIM
BWOM KPbLITOro TpaHcrnopTa, 06ecneymBaioLLyM 3aLLnTy OT MEXaHUYECKNX NOBPEXAEHWNIA, 3arpsi3HEHs]
1 nonazaHus Bnaruv, Npu TemnepaType okpyxatoLero sosayxa oT MuHyc 50 °C o nntoc 50 °C.

1



Kk

XpaHeHvie opraHalisepa u peinkmn OCYLLIECTBNSIETCS B YNakoBKe M3roTOBUTENS B 3aKPbITbIX
NOMELLEHNSX C ECTECTBEHHOW BEHTUNSILMEN N MPU OTCYTCTBUM B BO3AYXE KUCOTHbIX, LLETOYHbIX 1
LPYrUX XMUYECKN aKTUBHBIX MPUMECEN, MPU TEMMNEPATYPE OKPYXaIoLLErO BO3ayxa OoT MuHyc 50 °C
no nntoc 50 °C 1 oTHocuTeIbHOW BNaxHOCTU He 6onee 50 % npu 40 °C.

OpraHansep v perky yTmnn3mposaTtb C METATNYECKMM JIOMOM.

Cpok cnyx0bl U rapaHTUN N3rOTOBUTENS

Cpok cnyx6bl opraHaiiaepa n perikm — 25 ner.

[apaHTUNHBIN CPOK aKCNyaTaunm opraHandepa n penkn — 1 rog co AHsa Npoaaxun npu
cobnoaeHnn NoTpebuTenemM yCcnoBuii TPAaHCNOPTUPOBAHWS, XPaHEHNS, MOHTaxXa 1 aKcnyaTauum.

“ CABLE ORGANIZERS AND ADJUSTABLE CROSSBAR

Basic product data

Cable organizer (hereinafter — the organizer) and adjustable crossbar (hereinafter — the
crossbar) of ITK trademark are designed to arrange cables and cable bundles in cabinets and racks.

Vertical cable organizer provides support and fixation of main cable lines, their descent or
ascent within the entire height of the cabinet, guarantees the necessary bending radius when
bringing cables to the equipment.

Vertical cable organizer serves as a base for fixing cable clamps and rings, and also has
mounting holes for fastening the PDU socket strips with monitoring by tool-free method.

Horizontal cable organizer, the crossbar and rings provide support for cables and patch cords
within the mounting length of the organizer, the crossbar and the ring, guarantee the necessary
bending radius when bringing them to the equipment, avoid twisting and entangling the cables.

Technical data

The main technical data of organizers and crossbar are given in the table 1.

Appearance, overall dimensions of organizers and crossbar are shown in figures 1-10 and in
tables 2-6.

Completeness of set
The delivery set of organizers is shown in tables 7-12.

Safety measures
IT IS FORRBIDDEN
To install the equipment with electrical voltage on.

All installation and maintenance works of the organizer and crossbar should be carried out in
de-energized state by specially trained personnel in compliance with the requirements of reference
documentation in the field of electrical engineering.

All works must be carried out with a serviceable tool in compliance with safety regulations.

If a malfunction is detected during the warranty period, it is necessary to contact the
organization where you purchased the products, or a representative at the address given below.

The organizer and crossbar are non-repairable.

If a malfunction is detected at the end of the warranty period, dispose of the organizer and
crossbar.

At the end of the service life, dispose of the organizer and crossbar.

2




Kk

Installation rules
Mount the organizer and crossbar according to the installation instruction.

Transportation, storage and disposal

Transportation of the organizer and crossbar is allowed in the manufacturer's package by any
type of covered transport ensuring protection from mechanical damage, dirt and moisture ingress at
ambient temperature from minus 50 °C to plus 50 °C.

Storage of the organizer and crossbar is carried out in the manufacturer's package in closed
rooms with natural ventilation and the absence in the air of acid, alkaline and other chemically active
impurities, at ambient temperature from minus 50 °C to plus 50 °C.

Dispose of the organizer and crossbar with scrap metal.

Service life and manufacturer's warranties

Service life of the organizer and crossbar - 25 years.

The organizer and crossbar warranty period — 1 year from the date of sale provided that the
consumer complies with the rules of transportation, storage, installation and operation.

m KABETbAIK OPI'AHAVI7I3EP KSHE PETTEMENI
KeNOEHEH, TAKTAULLA

Macnopt
C005.001.1

ByiibIM Typans! Herisri aknapat

ITK Tayap 6enriciHiH kabenbgaik opraHansepi (byaaH api — opraHansep) MeH peTTeMeni KengeHeH
TakTanwacsl (byaaH api — TakTaiwa) WwkadTap MeH TyFblpnapaarbl kabenbfi xaHe kabenb
BGymanapblH ybIMAACTbIpyFa apHanfaH.

Kabenbpai Tik opraHaaep marucTpanablk kabenb xeninepiH ycran Typyabl xaHe 6ekiTyai, onapabl
LKadpTeIH BYKiN BUiKTIri WeriHae Tycipyai Hemece KeTepyAdi kamTamachl3 eTefi, kabenbai xabapikka
Kapau TapTkaH ke3ge KaxeTTi 6yriny paguyceiHa keningik 6epegi.

Kabenbpai Tik opraHainsep kabenbaik kanceipmanap MeH cakvHanapgbl 6ekiTyre apHanfaH Herisi
PYHKUUSICbIH aTkapafbl, COHbIMeH Gipre MoHUTOpuHri 6ap PDU poseTkanapbl 6noKkTapbiH caiiMaHchl3
TaCiNMeH bekiTyre apHanfaH OTbIpFbi3y CaHbinaynapbl bonagpi.

Kabenbai kenbey opraHaisep, TaKTanlla MeH cakuHanap kabenbaep MeH KOMMyTaUUSmbIK
GaynbiKTapabl opraHansepiH, TakTanla MeH CakMHaHbIH MOHTaXAay Y3blHAbIFbI LEriHAE YCTarnbin
TYPYbIH KamMTamachbI3 eTeqi, onapabl xabaplkTapFa TapTkaH kesfie kaxeTTi Oyriny paguycbiHa keningik
6epeni, kabenbaepaiH, GypanyblH aHe LWaTtacyblH 6onabipMayFa MyMKiHAiK 6epeai.

TexHukanbIK Aepektep

OpraHansepnep MeH TakTaunLlaHblH, Heri3ri TeXHUKanblk AepekTepi 1 kecTeae KepCeTinreH.

OpraHaii3epnep MeH TakTalLLaHbIH, CbIPTKbl KepiHici, rabapuTTik enwemaepi 1—-10 cypettepae
XoHe 2—6 kecTenepae YCbIHbIMFaH.

KMbIHTBIKTbINbIFbI
OpraHansep MeH TaKTanLaHblH XWbIHTbIFbl 7—12 cypeTTep KecTeciHae KenTipinreH.

Kayincispik wapanapbl
)KaGAbIKTI:I 3ﬂeKTE KepHeyi KOCYIbl Ke3e opHaTyfa
TbibIM CANbIHAOBI.

3




Kk

BylibiMabl MOHTaxaay eHe KbiI3MET kepceTy GolbiHLa 6apnbik )XyMblCTapAbl SNEKTPOTEXHMKA
canacblHAaFbl HOPMATUBTIK-TEXHUKANbIK Ky»KaTTaMaHblH, TananTapblH cakTaw OTbIpbin, apHabl
OKbITbINIFAH KbIBMETKEP KyaTCbl3 Kynae Xypridyi Tuic.

Bapnbik XyMbICTap Kayincisgik TexHMKachl kafuaanapbiH cakTan oTbipbIn, Ty3ik caiMaHMeH
Xyprisinyi Tumic.

Keningik Mmep3imi kesiHae akay 6ankanraHga Oyvbimabl caTbin anFaH yibiMFa HEMece MeKeHXKalbl
TeMeH[e KepCeTinreH ekingikke xabapnacy Kaxer.

OpraHaisepnep MeH TakTalLlaHblH, XeHaeyre kapamanpl.

Keningi mingeTTemenep askranfaH CoH HeMece KbiI3MeT Mep3iMi asikTanfaHHaH KeniH, akaynbikrap
aHbIKTanfaH Xarganaa, opraHansepriep MeH TakTanllaHblH Kefere apaTty Kepek.

MoHTaxgay epexenepi
OpraHansep MeH TakTarlaHbl MOHTaXdayabl MOHTaX4ay HyCcKkayrbIFbliHa caw XYpridy Kepek.

Tacbimangay, caKTay XaHe kafere xaparty

Bynbimapl MuHyc 50 °C-geH nntoc 50 °C-re geniHri Temnepartypaga ganblHAayLWbIHbIH
KanTamacbliHAa OybIn-TyninreH OyibiMaapabl MexaHukanblk 3akbiMaaHynapgaH, obinFaHy MeH
biFanaaH cakrayabl KamTamMachl3 eTETIH XKabblK KeniKTiH Ke3 KenreH TypiMeH TacbiManzayfa 6onagbl.

OpraHaii3ep MeH TakTaiilaHbl AaibliHAayLWbIHbIH KanTamacbliHaa TabuFn XenaeTineTiH xabblk
y/xannapga xeHe ayaga KblLLKbIS, CinTi )xaHe backa xvuMusanblk 6encenai kocnanap ok xarganaa,
anHanacblHAarbl ayaHblH MyuHyc 50 °C-geH nntoc 50 °C-re geviiHri TemnepartypacbiHia cakranagbl.

OpraHaii3ep MeH TakTaiillaHbl MeTarnn CbiHblFbIMEH Bipre kafere xapaTy Kepek.

OHAipyWiHiH, KbI3MeT eTy Mep3iMi XaHe Keningikrepi

ByMbIMHbBIH KbI3MET Mep3iMi — 25 XblIS.

Keningi nanganany mepsimi — TyTbIHyLbl TacbiMangay, cakTay xaHe nanganady KkafmganapbiH
cakTaFaH Keafe caTblfiFaH KyHHeH 6acTan 1 Xbis.

Tabnuua / Table / Kecte 1

HanmeHoBaHwve nokasartens / Parameter denomination / 3HaueHve / Value / MaHi

KepceTkiwTiH aTaybl

Matepwan / Material / Matepunansl JluctoBas ctanb / Sheet steel / Tabakwanel 6onat
Knumatuuyeckoe ucnonHenne no FOCT 15150 / Climatic Y3 /N3

category / MEMCT 15150 6oWibiHLWa

Temnepartypa akcnnyataumu / Operating temperature / -10 ... 45

ManpanaHy Temnepartypacsl, °C

OTHOCHTEeNbHas BNaXHOCTb Npu nntoc 25 °C / Relative o / Up to / [lerin 80 %
humidity at plus 25 °C / AyaHbIH canbiCTbipmarbl
bIFanabinbiFbl 25 °C




Kk

Tabnuua 2 — OpraHawsep kabenbHbI BepTuKanbHbil / Table 2 — Vertical cable organizer /
2 kecte — Kabenbgik Tik opraHainsep

Aptukyn / Order | MonesHas BbicoTa wkada / | AnuHa / PaccTtosiHne mexay WuvpuHa /| Fny6uHa /
code Useful cabinet height / Length, / otBepcTusimu / Distance Width / Eni | Depth /
LLkadpTbIH nangans ¥3blHabIFbl | between holes / (W), mm TepeHair,
Gwikriri, U (L), mm CaHpblnaynapapiH, mm
apacblHAaFbl KaLLbIKTbIK
(A), mm
C035-07524-R |24 1069,1 - 75 12
C005-07524-R |
CO35-07533-R |33 1469,1 -
C005-07533R |
CO35-07542-R |42 1869,7 1557,0
C005-07542R |
CO35-07547-R | 47 2091,5 1557,0
CO05-07547-R |
CO35-15024-R | 24 1069,7 - 150
C005-15024-R |
C0O35-15033-R |33 1469,7 -
C005-15033R |
CO35-15042-R |42 1869,7 1557,0
CO05-15042R |
CO35-15047-R |47 2091,5 1557,0
C005-15047-R |

MpumeyaHne — 35 — nokpbITME NopoLLKoBasi nonuadupHas kpacka (aanee — MNrkK) RAL 7035 ugeT cepblit;

05 — nokpbiTre MIMK RAL 9005 ueT YepHbii. /

Note — 05 — powder polyester paint coating (hereinafter — PPP) RAL 7035 color gray; 05 — PPP coating RAL
9005 color black. /

EckepTne — 35 — xabblH yHTakTbl nonuadupni 6osty (6yaaH api — MMK) RAL 7035 cyp TycTi;

05 — ¥I1B »xabbiHbl RAL 9005 kapa TycTi.

Tabnuua 3 — Peika nonepeyHas perynupyemas / Table 3 — Adjustable crossbar /
3 KecTe — peTTeMeni kengeHeH Takranwa

Aptukyn / Order code | AinuHa / Length, / ¥3biHAbIFsl, min, mm OnunHa / Length, / ¥3bIHABIFEI, max, mm

RP00-4590 550 940

MpymeyaHne — CoBMeCTUMOCTb co BceMy Lukadamu cepum Linea N (kpome rabaputos 600x600 mm). /
Note — Compatible with all cabinets of the Linea N series (except 600x600 mm sizes). /
Eckeptne — Linea N cepusicbiHbIH 6apnblk WwkadTapbiMeH yinecimainiri (600x600 mm rabaputtepaeH 6ackachbl).




Kk

Tabnuua 4 — OpraHawsep kabenbHbI ropu3oHTanbHbIN / Table 4 — Horizontal cable organizer /
4 kecte — Kabenbai kenbey opraHainsep

Aptukyn / Order AnunHa / Length, / Beicota / my6unHa / Konunuectso konew, wr. /

code ¥3blHabifbI (L), Height / BuikTiri (H), | Depth / Tepengairi Quantity of rings, pcs /
mm mm (W), mm CakuHanap caHbl, oH

CO35-1M4R-LWS | 256 30 55 4

CO05-1M4R-LWS

CO35-1M4RM 483 44 101 4

CO05-1M4RM

CO35-1M5RM 483 71 5

CO05-1M5RM

CO35-1M6R 503 71 6

CO05-1M6R

CO35-2M4RM 483 88 101 4

CO05-2M4RM

CO35-2M5RM 483 71 5

CO05-2M5RM

CO35-2M6R 503 71 6

CO05-2M6R

CO35-1MCM 483 44 48,5 -

CO05-1MCM

C0O35-2MCM 483 88 48,5 -

CO005-2MCM

Mpumeyanune — 35 — nokpbiTne MMK RAL 7035 uget cepbiit; 05 — nokpbiTre MMK RAL 9005 uBeT YepHbii. /
Note — 35 — PPP coating RAL 7035 color gray; 05 — PPP coating RAL 9005 color black. /
Eckeptne — 35 — MMK RAL 7035 abbiHbl cyp TycTi; 05 — MMK RAL 9005 »abblHbl kapa TyCTi.

Tabnuua 5 — KonbLo kabenbHoe / Table 5 — Cable ring / 5 kecte — Kabenb cakuHachl

Aptukyn / Order Onuna / Length, / LWnpwuHa / Width / EHi | Tny6uHa / Depth / TepeHair, mm
code ¥3blHAbIFbI (L), mm (W), mm W WA
CR35-5044 44 15 50 42
CR05-5044

CR35-5044-PL 44 45 50 38
CR05-5044-PL

CR35-7044 44 15 70 62
CR05-7044

CR35-7044-PL 44 45 70 58
CR05-7044-PL

CR35-7088 88 15 70 62
CR05-7088

CR35-7088-PL 88 45 70 58
CR05-7088-PL

Mpumeyanne — 35 — nokpbiTne MK RAL 7035 ugeTt cepeiin; 05 — nokpbitue MK RAL 9005 ugeT YepHblii. /
Note — 35 — PPP coating RAL 7035 color gray; 05 — PPP coating RAL 9005 color black. /
Eckeptne — 35 —IMK RAL 7035 abbiHbl cyp TycTi; 05 — MINK RAL 9005 >xabbiHbl kapa TyCTi.

6



Kk

Tabnuua 6 — Opranaiidep kabenbHbIn 3agHuii / Table 6 — Rear cable organizer /
6 kecTe — Kabenbaik apTKbl opraHansep

Aptukyn / Boicota/ |lWupuHa/ | nybuHa / | PaccTosiHue mexay [MonesHas BbicoTa
Order code Height/ | Width / EHi | Depth / otBepcTusimu / Distance between | wkada / Useful cabinet
BuikTiri (L), mm TepeHairi | holes / CaHpinaynapapiy, height / LkadTbIH,
(H), mm (W), mm apacblHAafbl KawbIKTbIK (A), mm | naiaanel 6uikTiri (H1), U
CO35-1R 44 480,5 12,7 465 31,7
CO05-1R

Mpumeyanne — 35 — nokpbiTre MIMK RAL 7035 ugeT cepelit; 05 — nokpbitie MK RAL 9005 ugeT YepHblit. /
Note — 35 — PPP coating RAL 7035 color gray; 05 — PPP coating RAL 9005 color black. /
Eckeptne — 35 — MNMNK RAL 7035 xa6biHbl cyp TycTi; 05 — MMNK RAL 9005 »abblHbl kapa TyCTi.

Tabnuua / Table / Kecte 7

HaumeHosaHue / Denomination / Ataybl

Konwnuyectso, wr./komnn. / Quantity,
pcs/sets / CaHbl, gaHa

OpraHaisep BepTukanbHbii / Vertical organizer / Tik opraHanaep 75 mm 1

KpoHwtenH / Bracket

2

MOHTa)HbI KOMNNEKT:
— BUHT M6x15

— rarika 3aknagHast M6
— wamnba cTonopHas 6 /
Mounting kit:

— screw M6x15

— cage nut M6

— lock washer 6 /
MoHTaxaay XUbIHTbIFbI:
— M6x15 6ypama

— M6 canma CoMblHbI
— TOKTaTKbILW Wainba 6

0 0o Co o 0o oo

0o Co Co

Tabnuua / Table / Kecte 8

HanmeHosaHue / Denomination / Ataybl

Konuuectro, wr./komnn. / Quantity,
pcs/sets / CaHbl, aaHa

OpraHaisep BepTukanbHbii / Vertical organizer / Tik opraHanaep 150 mm | 1

MOHTaXHbI KOMNNEKT:
— BUHT M6x15

— raiika 3aknagHast M6
— wanba cTonopHasi 6 /
Mounting kit:

— screw M6x15

— cage nut M6

— lock washer 6 /
MoHTaxaay XUbIHTbIFbI:
— M6x15 bypama

— M6 canma coMblIHbI
— TOKTaTKbIW Walba 6

o 0o 0o 0o Co Co

© 0o 0o




Kk

Tabnuua / Table / Kecte 9

HaumeHoBaHue / Denomination / Ataybl

Konwuyectso, wr./komnn. / Quantity,
pcs/sets / CaHbl, faHa

Mpocunb nonepeyHon penku BHelwHwuii / External crossbar profile /
ChbIpTKbl KeNAEHeH TakTanLwaHblH npoduni

1

Mpodunb nonepeyHol penkn BHyTpeHHWi / Internal crossbar profile / lwki
KenaeHeH TakTanLaHbIH npoduni

-

KonbLo kabenbHoe / Cable ring / Kabenb cakuHach!

Brynka / Sleeve / Tenke

BuHT / Screw / Bypama M6x20

laika 6apatukoBasi M6 / Wing nut M6 / M6 kynakTbl COMbIH

NN O N

MOHTaXHbI KOMNNEKT:
— BUHT M6x15

— railka 3aknagHast M6
— Wwawba cTtonopHas 6 /
Mounting kit:

— screw M6x15

— cage nut M6

— lock washer 6 /
MoHTaxaay KUbIHTbIFbI:
— M6x15 bypama

— M6 canma coMbliHbI
— TOKTaTKbIW Waiba 6

A DA S A DA

Tabnuua / Table / Kecte 10

HaunmeHoBaHue / Denomination / Ataybl

Konuuectso, wr./komnn. / Quantity,
pcs/sets / CaHbl, faHa

OpraHaii3ep ropusoHTanbHblii / Horizontal organizer / Kabenbai kenbey
opraHaisep

1

Kpenex / Fastener / bBekitne

Tabnuua / Table / Kecte 11

HaunmeHoBaHune / Denomination / Ataybl

Konuuectso, wr./komnn. / Quantity,
pcs/sets / CaHbl, faHa

KonbLo kabenbHoe / Cable ring / Kabenb cakuHach!

4

Kpenex / Fastener / Bekitne

1

Tabnuua / Table / Kecte 12

HanmeHosaHve / Denomination / Ataybl

Konuuectro, wr./komnn. / Quantity,
pcs/sets / CaHbl, faHa

OpraHaii3ep kabenbHblii 3aaHui / Rear cable organizer / KabenbAik apTkbl
opraHansep

4

Kpenex / Fastener / Bekitne




Kk

=0=0 =0=0

000 00 00 D0 O 0=0= [ =0 oo =0=0 0 D00 00 00 000
o o o <>a o <o o o o of o o o> o o> DDD §U> =
000 00 nué DD oo o0o0 =0=0 =0 0 0f 00 00 000 =

0=0= 0=l 0=l

PucyHok 1 — OpraHaitzep kabenbHbii BepTukanbHbiil / Figure 1 — Vertical cable organizer / 1-cypet — Kabenbaik Tik
opraHaitsep 75 mm

000 00 00 00 00 0O 00 0O 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0D 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 000
e <> <> > °
o oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo oo o ;
e s} S °
000 00 00 PO 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00 0O 00 00 00 0 00 00 000

PucyHok 2 — OpraHaiiaep kabenbHbii BepTukanbHblil / Figure 2 — Vertical cable organizer / 2-cypeT - Kabenbgik Tik
opraHaitaep 150 mm

Mpodhunb nonepeyHomn peiiku BHyTPEHHWI /
Internal crossbar profile /
KenpeHeH TakTanwaHblH CbipTKbl Npocuni
Mpochunb nonepeyHomn peviku BHELLHUI /
External crossbar profile / KengeHeH TakraiiuaHbiH iLuki npoduni
KabenbHble konbua / Cable Cable ring /
Kabenb cakuHanapbl

5 10 S F9--0 ]

25 500...892 27,7

60
f—]

[0 ]
[o ]
50,6

550...940

PucyHok 3 — Peiika nonepeutas perynupyemas / Figure 3 — Adjustable crossbar / 3-cypet — PeTtemeni kengeHeH, TaKTanwa

OcHoBaHue / Base / TabaH Konbuo / Ring / CakunHa

EDnEDnED
.

PucyHok 4 — OpraHaiisep kabenbHbii 10" 1U 4 konbua ans wkada 10" / Figure 4 — 10" 1U cable
organizer 4 rings for 10" cabinet / 4-cypet — Kabenbgik opraHansep 10" 1U 4 wkad cakuHanapbl 10"

9



Kk

OcHosaHue /
Base / TabaH Konbuo / Ring / Cakuxa
— ~NF ~ A ~ @
€ DK o K % *
‘ =
L W

PucyHok 5 — OpraHaiisep kabenbHbii 19" / Figure 5 — 19" Cable organizer / 5-cypet — Kabenbaik
opraHawnsep 19"

Konbuo / Ring /

CaknHa
=2 — ~r ~ T ~ @ L
- <T | U | Y | @] T
& =
i
1
“ﬂ

PucyHok 6 — OpraHaiizep kabenbHbln 1U 2 BOKOBbIX rOpU3oHTanbHbIX U 4 BepTuKanbHbIX Konbua /
Figure 6 — 1U Cable organizer 2 side horizontal and 4 vertical rings / 6-cypeT — Kabenbpaik opraHaiiaep
1U 2 6ynipnik kengeHeH cakmHanap xaHe 4 Tik cakuHa

1L

105

Kpbiwka / Cover /
OcHoBaHue / Base / TabaH Kaknak

(@) (@
Y
E]:I
©
(@) &

PucyHok 7 — Opranaiisep kabenbHbin ¢ Kpbiwkon 19" / Figure 7 — Cable organizer with 19" cover /
7-cypet — Kaknarbl 6ap Kabenbaik opraHaisep 19"

10



W1 6,6
I
T o
&
T
L w

PucyHok 8 — KonbLo kabenbHoe / Figure 8 — Cable ring / 8-cypet — Kabenb cakmHachbl

32,8
76,5
4 otB.
D
«©
I W1 p
=D @
I e | 15
w =
L
©
_) o
)
1.4

PucyHok 9 — KonbLio kabenbHoe ¢ nnowaakon / Figure 9 — Cable ring with pad / 9-cypeT — AnaHwach!
6ap kabenb cakMHachbl

11



[eB)
T 00000000000000000QO000000DO00O000DDDD ej

00000000000000000000000000000000000 |

PucyHok 10 — OpraHaisep kabenbHbii 3agHuii / Figure 10 — Rear cable organizer / 10-cypeT —
Kabenbaik apTkbl opraHanisep

M3panue / Version / Bacbinbim 3

12



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12

